

माननीय प्रधान मंत्री ने बाबासाहेब के जन्मस्थान पर श्रद्धांजलि अर्पित की गई और महू में ग्रामोदय से भारत उदय अभियान का शुभारंभ किया।



माननीय प्रधान मंत्री, श्री नरेंद्र मोदी ने, भारत के संविधान के निर्माता, बाबासाहेब अम्बेडकर को उनकी जन्मस्थली महू में उनकी 125 वीं जयंती पर पुष्पांजलि अर्पित की।

प्रधानमंत्री ने बाद में महू में एक सार्वजनिक बैठक में “ग्रामोदय से भारत उदय” अभियान की शुरुआत की। प्रधानमंत्री ने कहा कि इस शुभ दिन महू में होना उनका सौभाग्य है। उन्होंने याद किया कि डॉ अंबेडकर ने समाज में अन्याय के खिलाफ लड़ाई लड़ी थी। प्रधान मंत्री ने कहा कि उनकी समानता और सम्मान के लिए लड़ाई थी।

प्रधानमंत्री ने कहा कि 14 से 24 अप्रैल, 2016 तक ग्रामोदयसे भारत उदय अभियान गांवों में किए जाने वाले विकास कार्यों पर ध्यान केंद्रित करेगा। उन्होंने कहा कि इस वर्ष का केंद्रीय बजट किसानों और गांवों को समर्पित है। उन्होंने कहा कि विकास की पहल को ग्रामीण विकास पर केंद्रित किया जाना चाहिए।

केंद्र सरकार द्वारा किए जा रहे कुछ विकास पहलों का उल्लेख करते हुए, प्रधान मंत्री ने कहा कि 18,000 अविद्युतीकृत गांवों को 1000 दिन की समय सीमा के अंदर विद्युतीकृत किया जा रहा है, और इस लक्ष्य की दिशा में प्रगति को GARV ऐप के माध्यम से देखा जा सकता है। उन्होंने कहा कि गांवों में डिजिटल कनेक्टिविटी जरूरी है।

डॉ बी आर की अम्बेडकरजी कि 125 वीं जयंती के एक भाग के रूप में नेयुकेस द्वारा भारत के 128 जिलों में यादगार कार्यक्रम आयोजित किए गए



श्री थावरचंद गहलोत, माननीय सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्री, भारत सरकार के लखनऊ (उत्तर प्रदेश)में



श्री नरेंद्र सिंह तोमर, माननीय इस्पात और खान मंत्री, भारत सरकार ग्वालियर (मध्य प्रदेश)





श्री विजय सांपला, माननीय राज्य मंत्री, सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय, भारत सरकार के जालंधर (पंजाब) में



श्री कृष्ण पाल गुर्जर, माननीय राज्य मंत्री, सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय, भारत सरकार फरीदाबाद (हरियाणा) में





श्री काल राज मिश्रा, माननीय लघु उद्योग मंत्री, भारत सरकार देवरिया (उत्तर प्रदेश) में

फोटो

श्री बंडारू दत्तात्रेय, माननीय राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार), श्रम और रोजगार, भारत सरकार के हैदराबाद (तेलंगाना)में



श्री पी डी आरआई, माननीय संसद सदस्य और श्रीमती तुलसी देवी, माननीय मंत्री समाज कल्याण, श्री छोटे लाल पूर्व विधायक गंगटोक (सिक्किम) की उपस्थिति में श्री एस.एन. पाटिल राज्यपालसिक्किम राष्ट्रीय एकता के लिएदौड़ को झंडी दिखा कर रवाना करते हुए।



श्री तथागत राँय, माननीय राज्यपाल त्रिपुरा, अगरतला (त्रिपुरा) में डॉ. बी.आर. अम्बेडकर के जीवन के बारे में युवाओं कोबताते हुए।